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281 状況別卒業者数（3－3）

3．女

区分 区分 計
大学等進
学者（A）

大学等進学者
（A）

専修学校
（専門課
程）進学
者（B）

専修学校
（一般課
程）等入
学者（C）

公共職業
能力開発
施設等入
学者（D）

就職者等
（E）

就職者等
（E）

就職者等
（E）

就職者等
（E）

左記以外の
者

不詳・死
亡の者

（再掲） （再掲） （再掲） （再掲）
大学等進学
率

大学等進学率
専修学校
（専門課
程）進学率

就職者（再
掲）（a，
b，c，d）

卒業者に占
める就職者
の割合

区分 区分 計
大学等進
学者（A）

うち大学・短
期大学の通信
教育部への進
学者を除く進
学者

専修学校
（専門課
程）進学
者（B）

専修学校
（一般課
程）等入
学者（C）

公共職業
能力開発
施設等入
学者（D）

自営業主
等（a）

常用労働
者

常用労働
者

臨時労働
者

左記以外の
者

不詳・死
亡の者

左記A，
B，C，Dの
うち就職
している
者

左記A，B，
C，Dのうち
就職してい
る者

左記A，B，
C，Dのうち就
職している者

左記E有期雇用労働
者のうち雇用契約期
間が一年以上、かつ
フルタイム勤務相当
の者（d）

大学等進学
率

大学・短期大学
の通信教育部へ
の進学者を除く
進学率

専修学校
（専門課
程）進学率

就職者（再
掲）（a，
b，c，d）

卒業者に占
める就職者
の割合

区分 区分 計
大学等進
学者（A）

うち大学・短
期大学の通信
教育部への進
学者を除く進
学者

専修学校
（専門課
程）進学
者（B）

専修学校
（一般課
程）等入
学者（C）

公共職業
能力開発
施設等入
学者（D）

自営業主
等（a）

無期雇用
労働者
（b）

有期雇用
労働者

臨時労働
者

左記以外の
者

不詳・死
亡の者

計（c）
自営業主
等・無期雇
用労働者

雇用契約期間
が一年以上，
かつフルタイ
ム勤務相当の
者

左記E有期雇用労働
者のうち雇用契約期
間が一年以上、かつ
フルタイム勤務相当
の者（d）

大学等進学
率

大学・短期大学
の通信教育部へ
の進学者を除く
進学率

専修学校
（専門課
程）進学率

就職者（再
掲）（a，
b，c，d）

卒業者に占
める就職者
の割合

令和2年3月 計 513507 299499 299249 105198 15921 899 3686 64826 1495 1935 19887 161 207 138 69 629 58.3 58.3 20.5 69348 13.5
令和3年3月 計 499639 297564 297194 104927 15752 924 1591 56984 1267 1796 18808 26 209 143 66 602 59.6 59.5 21.0 59386 11.9
令和3年3月 国立 1266 961 961 35 100 1 － 6 1 － 162 － － － － － 75.9 75.9 2.8 6 0.5
令和3年3月 公立 337334 184532 184262 79029 10287 797 1325 47069 1010 1502 11762 21 156 117 39 490 54.7 54.6 23.4 49040 14.5
令和3年3月 私立 161039 112071 111971 25863 5365 126 266 9909 256 294 6884 5 53 26 27 112 69.6 69.5 16.1 10340 6.4
令和3年3月 北海道 19429 9273 9269 5786 344 45 39 3125 34 63 720 － 1 － 1 20 47.7 47.7 29.8 3185 16.4
令和3年3月 青森県 5194 2744 2738 1083 115 20 13 1032 7 8 172 － － － － 3 52.8 52.7 20.9 1048 20.2
令和3年3月 岩手県 5088 2455 2454 1217 186 33 7 1092 2 2 93 1 1 － 1 1 48.3 48.2 23.9 1101 21.6
令和3年3月 宮城県 9272 4954 4944 1984 379 16 22 1514 22 123 257 1 7 5 2 21 53.4 53.3 21.4 1564 16.9
令和3年3月 秋田県 3691 1902 1899 834 73 6 43 691 45 3 94 － 13 － 13 32 51.5 51.4 22.6 779 21.1
令和3年3月 山形県 4576 2289 2289 1108 60 32 3 986 5 2 91 － － － － 2 50.0 50.0 24.2 991 21.7
令和3年3月 福島県 7759 3966 3962 1584 358 13 14 1594 6 11 213 － 5 5 － 2 51.1 51.1 20.4 1615 20.8
令和3年3月 茨城県 11887 6382 6371 2895 240 18 45 1699 21 107 480 － 11 9 2 9 53.7 53.6 24.4 1764 14.8
令和3年3月 栃木県 8179 4567 4566 1961 40 7 5 1261 5 1 332 － 1 － 1 1 55.8 55.8 24.0 1268 15.5
令和3年3月 群馬県 7999 4482 4481 1813 361 14 13 1008 2 10 296 － 14 10 4 － 56.0 56.0 22.7 1035 12.9
令和3年3月 埼玉県 26547 16153 16129 6126 487 35 22 2659 96 56 912 1 9 9 － 24 60.8 60.8 23.1 2714 10.2
令和3年3月 千葉県 23741 13926 13899 5682 763 14 23 2247 35 186 863 2 1 1 － 1 58.7 58.5 23.9 2272 9.6
令和3年3月 東京都 50074 36212 36160 7058 1870 62 46 1884 192 59 2690 1 3 1 2 42 72.3 72.2 14.1 1975 3.9
令和3年3月 神奈川県 32414 20730 20688 6963 460 109 11 1764 35 161 2181 － － － － 8 64.0 63.8 21.5 1783 5.5
令和3年3月 新潟県 8531 4186 4126 2886 109 20 4 1068 1 20 237 － － － － － 49.1 48.4 33.8 1072 12.6
令和3年3月 富山県 4271 2531 2529 948 58 13 6 578 － － 137 － 1 1 － － 59.3 59.2 22.2 585 13.7
令和3年3月 石川県 4810 2941 2941 875 85 10 4 673 16 22 184 － － － － 12 61.1 61.1 18.2 689 14.3
令和3年3月 福井県 3439 2112 2110 642 20 2 1 559 10 9 84 － － － － － 61.4 61.4 18.7 560 16.3
令和3年3月 山梨県 3554 2076 2074 811 170 17 6 385 10 11 67 1 1 － 1 － 58.4 58.4 22.8 392 11.0
令和3年3月 長野県 8762 4866 4860 2083 240 12 7 1158 21 10 362 3 － － － 16 55.5 55.5 23.8 1181 13.5
令和3年3月 岐阜県 8763 5183 5179 1584 277 34 4 1509 8 33 131 － 23 23 － － 59.1 59.1 18.1 1536 17.5
令和3年3月 静岡県 15016 8064 8055 3201 564 15 24 2606 18 49 473 2 7 5 2 9 53.7 53.6 21.3 2646 17.6
令和3年3月 愛知県 30795 18824 18813 5569 1168 20 338 3741 153 113 864 5 2 2 － 110 61.1 61.1 18.1 4191 13.6
令和3年3月 三重県 7526 4096 4091 1490 200 23 7 1490 14 6 199 1 － － － 5 54.4 54.4 19.8 1502 20.0
令和3年3月 滋賀県 6105 3570 3567 1322 82 8 4 784 6 38 291 － － － － － 58.5 58.4 21.7 788 12.9
令和3年3月 京都府 11045 7956 7953 1731 270 8 43 519 29 27 462 － － － － 18 72.0 72.0 15.7 580 5.3
令和3年3月 大阪府 35085 22805 22788 6795 1207 21 41 2449 79 340 1344 4 1 1 － 26 65.0 65.0 19.4 2517 7.2
令和3年3月 兵庫県 21833 14647 14634 3879 768 10 29 1762 32 43 663 － 2 2 － 15 67.1 67.0 17.8 1808 8.3
令和3年3月 奈良県 5455 3459 3459 882 320 4 42 397 11 11 329 － － － － － 63.4 63.4 16.2 439 8.0
令和3年3月 和歌山県 3922 2210 2210 836 163 13 12 550 5 11 122 － 1 － 1 － 56.3 56.3 21.3 563 14.4
令和3年3月 鳥取県 2369 1238 1236 564 99 12 2 393 5 5 51 － － － － 1 52.3 52.2 23.8 396 16.7
令和3年3月 島根県 2786 1401 1400 696 127 30 13 436 2 2 79 － － － － 2 50.3 50.3 25.0 451 16.2
令和3年3月 岡山県 8308 4807 4805 1949 140 9 101 935 34 16 317 － － － － 18 57.9 57.8 23.5 1054 12.7
令和3年3月 広島県 11080 7155 7152 1707 830 18 166 865 31 44 264 － 4 4 － 12 64.6 64.5 15.4 1047 9.4
令和3年3月 山口県 5342 2615 2613 1105 285 9 6 1161 13 3 145 － 19 12 7 5 49.0 48.9 20.7 1191 22.3
令和3年3月 徳島県 2935 1816 1814 590 41 10 5 404 6 5 58 － － － － 1 61.9 61.8 20.1 410 14.0
令和3年3月 香川県 4131 2424 2423 883 153 7 11 491 13 10 139 － － － － 10 58.7 58.7 21.4 512 12.4
令和3年3月 愛媛県 5075 2909 2904 1113 133 7 18 754 5 17 118 1 2 2 － 3 57.3 57.2 21.9 777 15.3
令和3年3月 高知県 2802 1633 1633 521 243 5 22 282 12 13 71 － － － － 7 58.3 58.3 18.6 311 11.1
令和3年3月 福岡県 20314 11943 11935 4310 926 31 37 2128 63 70 805 1 1 － 1 44 58.8 58.8 21.2 2210 10.9
令和3年3月 佐賀県 3603 1773 1772 810 163 9 1 776 2 － 69 － 56 38 18 1 49.2 49.2 22.5 834 23.1
令和3年3月 長崎県 5684 2945 2945 1233 218 31 145 1021 6 7 78 － 7 2 5 5 51.8 51.8 21.7 1178 20.7
令和3年3月 熊本県 7203 3744 3741 1705 283 4 73 1168 5 16 204 1 6 5 1 2 52.0 51.9 23.7 1249 17.3
令和3年3月 大分県 4747 2563 2562 1169 79 18 4 791 17 16 90 － 5 5 － 4 54.0 54.0 24.6 804 16.9
令和3年3月 宮崎県 4689 2433 2428 963 219 4 63 876 11 4 116 － 1 1 － 11 51.9 51.8 20.5 951 20.3
令和3年3月 鹿児島県 6900 3545 3542 1783 149 24 6 1176 41 20 155 1 1 － 1 41 51.4 51.3 25.8 1224 17.7
令和3年3月 沖縄県 6909 3059 3051 2198 227 42 40 543 81 13 706 － 3 － 3 58 44.3 44.2 31.8 644 9.3
1．「自営業主等」とは，個人経営の事業を営んでいる者及び家族の営む事業に継続的に本業として従事する者をいう。
2．「常用労働者」のうち「無期雇用労働者」とは，雇用契約期間の定めのない者として就職した者，「有期雇用労働者」とは，雇用契約期間が1か月以上で期間の定めのある者をいう。
3．「臨時労働者」とは，雇用契約期間が1か月未満で期間の定めのある者をいう。
4．「左記以外の者」とは，進学も就職もしていない者である（外国の大学等に入学した者，家事手伝いなど）。
5．「卒業者に占める就職者の割合」とは，卒業者のうち「自営業主等（a）＋無期雇用労働者（b）」＋「左記A，B，C，Dのうち就職している者（再掲）」＋「左記E有期雇用労働者のうち雇用契約期間が一年以上，かつフルタイム勤務相当の者（再掲）」の占める比率をいう。
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285 都道府県別大学・短期大学等への進学者数

区分 区分 計 計 計
大学（学
部）

大学（学
部）

大学（学
部）

短期大学
（本科）

短期大学
（本科）

短期大学
（本科）

大学・短期
大学の通信
教育部

大学・短期
大学の通信
教育部

大学・短期
大学の通信
教育部

大学・短期
大学（別
科）

大学・短期
大学（別
科）

大学・短期大
学（別科）

高等学校（専
攻科）

高等学校（専
攻科）

高等学校（専
攻科）

特別支援学校高
等部（専攻科）

特別支援学校高
等部（専攻科）

特別支援学校高
等部（専攻科）

区分 区分 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女
令和2年3月 計 578341 278842 299499 529009 273263 255746 44200 4487 39713 525 275 250 111 43 68 4482 767 3715 14 7 7
令和3年3月 計 580550 282986 297564 534312 277514 256798 40969 4377 36592 680 310 370 82 38 44 4501 744 3757 6 3 3
令和3年3月 国立 1832 871 961 1814 869 945 17 2 15 － － － 1 － 1 － － － － － －
令和3年3月 公立 356013 171481 184532 325751 167897 157854 28210 2882 25328 492 222 270 59 25 34 1498 453 1045 3 2 1
令和3年3月 私立 222705 110634 112071 206747 108748 97999 12742 1493 11249 188 88 100 22 13 9 3003 291 2712 3 1 2
令和3年3月 北海道 18908 9635 9273 17178 9460 7718 1582 150 1432 6 2 4 3 － 3 139 23 116 － － －
令和3年3月 青森県 5330 2586 2744 4672 2464 2208 519 75 444 11 5 6 20 13 7 108 29 79 － － －
令和3年3月 岩手県 4698 2243 2455 4137 2122 2015 468 97 371 6 5 1 1 1 － 85 18 67 1 － 1
令和3年3月 宮城県 9744 4790 4954 8763 4679 4084 920 97 823 12 2 10 － － － 49 12 37 － － －
令和3年3月 秋田県 3559 1657 1902 3064 1586 1478 475 60 415 6 3 3 － － － 14 8 6 － － －
令和3年3月 山形県 4355 2066 2289 3821 1995 1826 474 46 428 － － － － － － 60 25 35 － － －
令和3年3月 福島県 7539 3573 3966 6566 3450 3116 857 84 773 9 5 4 1 － 1 105 33 72 1 1 －
令和3年3月 茨城県 12833 6451 6382 12134 6396 5738 601 44 557 19 8 11 － － － 79 3 76 － － －
令和3年3月 栃木県 9045 4478 4567 8318 4411 3907 717 58 659 8 7 1 － － － 2 2 － － － －
令和3年3月 群馬県 8798 4316 4482 8040 4222 3818 754 91 663 2 1 1 1 1 － － － － 1 1 －
令和3年3月 埼玉県 33440 17287 16153 31214 17112 14102 2089 146 1943 52 28 24 － － － 85 1 84 － － －
令和3年3月 千葉県 28068 14142 13926 26437 13974 12463 1539 139 1400 51 24 27 － － － 41 5 36 － － －
令和3年3月 東京都 68292 32080 36212 66352 31852 34500 1793 166 1627 111 59 52 4 2 2 32 1 31 － － －
令和3年3月 神奈川県 41218 20488 20730 39004 20282 18722 2121 157 1964 64 22 42 － － － 29 27 2 － － －
令和3年3月 新潟県 8395 4209 4186 7529 4068 3461 717 89 628 112 52 60 － － － 37 － 37 － － －
令和3年3月 富山県 4775 2244 2531 4145 2160 1985 575 76 499 3 1 2 － － － 52 7 45 － － －
令和3年3月 石川県 5711 2770 2941 5100 2702 2398 572 68 504 － － － － － － 39 － 39 － － －
令和3年3月 福井県 4220 2108 2112 3821 2092 1729 352 15 337 3 1 2 1 － 1 43 － 43 － － －
令和3年3月 山梨県 4536 2460 2076 4137 2394 1743 374 44 330 3 1 2 1 － 1 21 21 － － － －
令和3年3月 長野県 9132 4266 4866 7822 4076 3746 1296 182 1114 14 8 6 － － － － － － － － －
令和3年3月 岐阜県 10065 4882 5183 9081 4747 4334 972 128 844 9 5 4 － － － 3 2 1 － － －
令和3年3月 静岡県 16854 8790 8064 15687 8605 7082 1137 166 971 11 2 9 4 2 2 15 15 － － － －
令和3年3月 愛知県 37186 18362 18824 34852 18132 16720 2130 147 1983 25 14 11 5 5 － 174 64 110 － － －
令和3年3月 三重県 7949 3853 4096 7078 3720 3358 789 96 693 9 4 5 1 － 1 72 33 39 － － －
令和3年3月 滋賀県 7190 3620 3570 6549 3536 3013 636 82 554 5 2 3 － － － － － － － － －
令和3年3月 京都府 15399 7443 7956 14444 7293 7151 868 140 728 5 2 3 1 － 1 81 8 73 － － －
令和3年3月 大阪府 45229 22424 22805 41739 22057 19682 3337 340 2997 29 12 17 － － － 124 15 109 － － －
令和3年3月 兵庫県 28285 13638 14647 26408 13350 13058 1786 285 1501 14 1 13 1 1 － 75 1 74 1 － 1
令和3年3月 奈良県 6909 3450 3459 6289 3365 2924 540 82 458 1 1 － － － － 79 2 77 － － －
令和3年3月 和歌山県 4305 2095 2210 3943 2068 1875 323 20 303 1 1 － 1 1 － 37 5 32 － － －
令和3年3月 鳥取県 2185 947 1238 1825 884 941 343 62 281 3 1 2 － － － 14 － 14 － － －
令和3年3月 島根県 2765 1364 1401 2451 1311 1140 289 29 260 2 1 1 1 1 － 22 22 － － － －
令和3年3月 岡山県 9103 4296 4807 8243 4231 4012 659 53 606 5 3 2 2 － 2 194 9 185 － － －
令和3年3月 広島県 13887 6732 7155 13091 6694 6397 721 33 688 7 4 3 2 1 1 66 － 66 － － －
令和3年3月 山口県 4643 2028 2615 4037 1990 2047 487 25 462 3 1 2 － － － 116 12 104 － － －
令和3年3月 徳島県 3328 1512 1816 3058 1458 1600 229 52 177 3 1 2 － － － 38 1 37 － － －
令和3年3月 香川県 4658 2234 2424 4144 2180 1964 400 39 361 2 1 1 － － － 112 14 98 － － －
令和3年3月 愛媛県 5696 2787 2909 5119 2703 2416 486 68 418 5 － 5 7 3 4 79 13 66 － － －
令和3年3月 高知県 2948 1315 1633 2557 1273 1284 251 18 233 2 2 － － － － 138 22 116 － － －
令和3年3月 福岡県 22173 10230 11943 19723 9895 9828 1926 256 1670 13 5 8 2 1 1 509 73 436 － － －
令和3年3月 佐賀県 3453 1680 1773 3053 1646 1407 318 32 286 1 － 1 1 1 － 79 － 79 1 1 －
令和3年3月 長崎県 5519 2574 2945 4918 2522 2396 466 33 433 1 1 － 1 1 － 133 17 116 － － －
令和3年3月 熊本県 6964 3220 3744 6173 3117 3056 514 78 436 3 － 3 15 － 15 259 25 234 － － －
令和3年3月 大分県 4754 2191 2563 3803 2071 1732 692 82 610 7 6 1 － － － 252 32 220 － － －
令和3年3月 宮崎県 4460 2027 2433 3791 1957 1834 456 35 421 9 4 5 4 3 1 199 28 171 1 － 1
令和3年3月 鹿児島県 6298 2753 3545 4749 2604 2145 968 64 904 3 － 3 － － － 578 85 493 － － －
令和3年3月 沖縄県 5749 2690 3059 5253 2608 2645 451 48 403 10 2 8 2 1 1 33 31 2 － － －
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1　調査対象高校・・・地区・進路等の個別高校の特性ごとに抽出した県内10校の女子生徒を調査対象とした
　 　　　　　　　東稜・熊本西・人吉・必由館・八代清流・大津・鹿本・熊本商業・翔陽・尚絅

２　調査数
　　　　　　　文科省基本調査　令和元年度　調査票番号135　学年別生徒数　熊本県　1学年女性　7,506人　

　　　　　　　本調査アンケート回収数　1,280人　/　1学年女性数　7,506人　＝　調査対象のカバー率17.1％

３　アンケート結果

＜アンケート全体＞

＜高校別＞

（１）　幼児教育や保育の学部・学科に関心がありますか

 立地 調査数 関心あり 関心あり　　　
（％）

熊本市 163 36 22.1

熊本市 95 40 42.1

熊本市外 92 12 13.0

熊本市 216 43 19.9

熊本市外 93 14 15.1

熊本市外 124 30 24.2

熊本市外 67 14 20.9

熊本市 235 37 15.7

熊本市外 15 4 26.7

熊本市 180 70 38.9

1280 300 23.4

（２）　尚絅大学・尚絅大学短期大学部に進学したいと思いますか。
　　　　（（１）で「はい」と答えた者が対象）

立地 対象数 進学希望 進学希望率　
（率）

熊本市 36 14 38.9

熊本市 40 22 55.0

熊本市外 12 4 33.3

熊本市 43 5 11.6

熊本市外 14 6 42.9

熊本市外 30 17 56.7

熊本市外 14 2 14.3

熊本市 37 10 27.0

熊本市外 4 3 75.0

熊本市 70 64 91.4

300 147 49.0

尚絅高校 私立高校 普通科

全　　　体

熊本商業高校 公立高校（県立） 実業系

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系

大津高校 公立高校（県立） 普通科

鹿本高校 公立高校（県立） 普通科

必由館高校 公立高校（市立） 普通科

八代清流高校 公立高校（県立） 普通科

熊本西高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

人吉高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

学科区分

東稜高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

必由館高校 普通科

全　　　体

普通科

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系

普通科

普通科

普通科

実業系

尚絅高校

八代清流高校

大津高校

鹿本高校

熊本商業高校

公立高校（市立）

公立高校（県立）

公立高校（県立）

公立高校（県立）

公立高校（県立）

私立高校

高校名 公私区分

熊本西高校

人吉高校

公立高校（県立）

　企画段階における高校生アンケート結果　（令和元年　1年生）

東稜高校 普通科（進学校）

高校名 公私区分 学科区分

進　学　希　望　度　合 人　数

92人

4人

152人

980人

割　合

公立高校（県立）

尚絅大学新学部に進学したい

尚絅大学短期大学部幼児教育学科に進学したい

尚絅に進学したいが、大学か短大か未定

幼児教育に関心があるが尚絅には進学しない

幼児教育に関心がない

全　体

51人

普通科（進学校）

普通科（進学校）

1,280人

4.0%

7.2%

0.3%

11.9%

76.6%

幼児教育に関心があるが進路は未定 1人 0.1%

公立高校（県立）
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（2－1）.　尚絅大学の4年制大学と短期大学（2年制）、どちらに進学したいですか。
　　　　（（２）で「はい」と答えた者が対象）

立地 進学希望 大学希望 大学希望率　
（率）

熊本市 14 9 64.3

熊本市 22 10 45.5

熊本市外 4 4 100.0

熊本市 5 1 20.0

熊本市外 6 3 50.0

熊本市外 17 9 52.9

熊本市外 2 2 100.0

熊本市 10 5 50.0

熊本市外 3 1 33.3

熊本市 64 7 10.9

147 51 34.7

（2－2）.　尚絅大学以外でどこの幼児教育・保育の養成課程（大学・専門学校等）に進学したいですか。
　　　　　　　（（２）で「いいえ」と答えた者が対象）

＜東稜＞ ＜必由館＞ ＜熊本商業＞

・熊本学園大学 ・熊本学園大学 ・熊本学園大学

・九州ルーテル学院大学 ・九州ルーテル学院大学 ・九州ルーテル学院大学

・平成音楽大学 ・平成音楽大学 ・日本総合教育専門学校

・熊本大学 ・熊本大学

・熊本保健科学大学 ・福岡子ども短期大学 ＜翔陽＞

・長崎大学 ・福岡教育大学 ・大原

・宮崎大学 ・湖東カレッジ ・福岡ﾍﾞﾙｴﾎﾟｯｸ

・福岡子ども短期大学 ・鹿児島大学

＜尚絅＞

＜人吉＞ ＜八代清流＞ ・九州ルーテル学院大学

・福岡教育大学 ・熊本学園大学 ・平成音楽大学

・中村学園大 ・公立大学 ・熊本大学

・長崎大学 ・西日本短大 ・福岡リゾート&スポーツ専門学校

・大阪教育大学 ・福岡の大学 ・大原専門学校

・中村学園短大 ・福岡子ども短期大学

・福岡こども短大 ＜大津＞

・福岡こども専門 ・熊本学園大学

・安田女子短大 ・九州ルーテル学院大学

・横浜保健福祉専門学校 ・熊本大学

・熊本看護専門学校

・大原専門学校

・福岡こども短期大学

全　　　体

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系

尚絅高校 私立高校 普通科

鹿本高校 公立高校（県立） 普通科

熊本商業高校 公立高校（県立） 実業系

八代清流高校 公立高校（県立） 普通科

大津高校 公立高校（県立） 普通科

人吉高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

必由館高校 公立高校（市立） 普通科

東稜高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

熊本西高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

高校名 公私区分 学科区分
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資料2-6

1　調査対象高校・・・地区・進路等の個別高校の特性ごとに抽出した県内8校の女子生徒を調査対象とした

　 　　　　　　　東稜・人吉・必由館・八代清流・大津・熊本商業・翔陽・尚絅

２　調査数
　　　　　　　文科省基本調査　令和元年度　調査票番号135　学年別生徒数　熊本県　2学年女性　7,488人

　　　　　　　本調査アンケート回収数　1,187人　/　2学年女性数　7,488人　＝　調査対象のカバー率15.8％

３　アンケート結果

＜アンケート全体＞

＜高校別＞

（１）　幼児教育や保育の学部・学科に関心がありますか

 立地 調査数 関心あり 関心あり　　　
（率）

熊本市 191 50 26.2

熊本市外 140 25 17.9

熊本市 240 45 18.8

熊本市外 71 9 12.7

熊本市外 119 29 24.4

熊本市 233 26 11.2

熊本市外 31 13 41.9

熊本市 162 50 30.9

1187 247 20.8

（２）　尚絅大学・尚絅大学短期大学部に進学したいと思いますか。
　　　　（（１）で「はい」と答えた者が対象）

立地 対象数 進学希望 進学希望率　
（率）

熊本市 50 9 18.0

熊本市外 25 4 16.0

熊本市 45 20 44.4

熊本市外 9 6 66.7

熊本市外 29 13 44.8

熊本市 26 8 30.8

熊本市外 13 7 53.8

熊本市 50 41 82.0

247 108 43.7

人吉高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

全　体 1,187人

幼児教育に関心があるが尚絅には進学しない 139人 11.7%

幼児教育に関心がない 940人 79.2%

　企画段階における高校生アンケート結果　（令和元年　2年生）

高校名 公私区分 学科区分

東稜高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

進　学　希　望　度　合 人　数 割　合

尚絅大学新学部に進学したい 46人 3.9%

尚絅大学短期大学部幼児教育学科に進学したい 61人 5.2%

尚絅に進学したいが、大学か短大か未定 1人 0.1%

大津高校 公立高校（県立） 普通科

必由館高校 公立高校（市立） 普通科

八代清流高校 公立高校（県立） 普通科

熊本商業高校 公立高校（県立） 実業系

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系

尚絅高校 私立高校 普通科

全　　　体

高校名 公私区分 学科区分

東稜高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

人吉高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

必由館高校 公立高校（市立） 普通科

八代清流高校 公立高校（県立） 普通科

大津高校 公立高校（県立） 普通科

熊本商業高校 公立高校（県立） 実業系

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系

尚絅高校 私立高校 普通科

全　　　体
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（2－1）　尚絅大学の4年制大学と短期大学（2年制）、どちらに進学したいですか。
　　　　（（２）で「はい」と答えた者が対象）

立地 進学希望 大学希望
大学希望率　

（率）

熊本市 9 7 77.8

熊本市外 4 1 25.0

熊本市 20 7 35.0

熊本市外 6 2 33.3

熊本市外 13 5 38.5

熊本市 8 5 62.5

熊本市外 7 0 0.0

熊本市 41 19 46.3

108 46 42.6

（2－2）　尚絅大学以外でどこの幼児教育・保育の養成課程（大学・専門学校等）に進学したいですか。
　　　　（（２）で「いいえ」と答えた者が対象）

＜東稜＞ ＜必由館＞ ＜熊商＞

・熊本学園大学 ・熊本学園大学 ・熊本学園大学

・九州ルーテル学院大学 ・九州ルーテル学院大学 ・九州ルーテル学院大学

・平成音楽大学 ・平成音楽大学 ・日本総合教育専門学校

・熊本大学 ・熊本大学

・熊本保健科学大学 ・福岡子ども短期大学 ＜翔陽＞

・長崎大学 ・福岡教育大学 ・大原

・宮崎大学 ・湖東カレッジ ・福岡ﾍﾞﾙｴﾎﾟｯｸ

・福岡子ども短期大学 ・鹿児島大学

＜尚絅＞

＜人吉＞ ＜八代清流＞ ・九州ルーテル学院大学

・福岡教育大学 ・熊本学園大学 ・平成音楽大学

・中村学園大 ・公立大学 ・熊本大学

・長崎大学 ・西日本短大 ・福岡リゾート&スポーツ専門学校

・大阪教育大学 ・福岡の大学 ・大原専門学校

・中村学園短大 ・福岡子ども短期大学

・福岡こども短大 ＜大津＞

・福岡こども専門 ・熊本学園大学

・安田女子短大 ・九州ルーテル学院大学

・横浜保健福祉専門学校 ・熊本大学

・熊本看護専門学校

・大原専門学校

・福岡こども短期大学

高校名 公私区分 学科区分

東稜高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

人吉高校 公立高校（県立） 普通科（進学校）

必由館高校 公立高校（市立） 普通科

八代清流高校 公立高校（県立） 普通科

大津高校 公立高校（県立） 普通科

尚絅高校 私立高校 普通科

全　　　体

熊本商業高校 公立高校（県立） 実業系

翔陽高校 公立高校（県立） 普通科・実業系
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尚絅大学
「こども教育学部 こども教育学科」（仮称）

設置に関するニーズ調査
結果報告書

【高校生対象調査】

令和３年10月

株式会社 進研アド

Ⓒ Shinken-Ad. Co., Ltd. All Rights Reserved.
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1

１．調査目的

３．調査項目

2023年４月開設予定の尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」新設構想に
関して、高校生からの進学ニーズを把握する。

高校生対象調査

• 性別

• 高校種別

• 高校所在地

• 所属クラス

• 高校卒業後の希望進路

• 興味のある学問分野

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への受験意向

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への入学意向

２．調査概要

高校生対象 調査概要

高校生対象調査

調査対象 高校２年生

調査エリア 福岡県、熊本県、鹿児島県

調査方法 高校留置き調査

調査
対象数

依頼数
（依頼校数）

6,273人（51校）

回収数 4,469人（45校） 回収率：71.2％

有効回収数
（女性のみ）

3,822人（45校） 回収率：60.9％

調査時期 2021年６月28日（月）～2021年７月30日（金）

調査実施機関 株式会社 進研アド
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3

高校生対象 調査結果まとめ

※本調査は、尚絅大学の「こども教育学部 こども教育学科」に対する需要を確認する
ための調査として設計。尚絅大学の主な学生募集エリアである福岡県、熊本県、鹿
児島県に所在する高校の高校２年生に調査を実施し、3,822人から回答を得た。

• 回答者の性別は、「女性」が100.0％である。

• 回答者の在籍高校種別は「公立」が62.9％、「私立」が37.1％である。

• 回答者の在籍高校所在地は、尚絅大学の所在地である「熊本県」が93.4％を占

め、最も多い。次に「福岡県」が5.1％、「鹿児島県」が1.6％と続く。

• 回答者の所属クラスは「文系クラス（文系コース）」が33.4％で最も多い。次いで

「その他」が28.2％、「コース選択はない」が18.1％と続く。

回答者の属性

高校卒業後の希望進路や興味のある学問分野

• 回答者の高校卒業後の希望進路を複数回答で聴取したところ、「国公立大学に進

学」の割合が37.8％で最も高い。次いで「専門学校・専修学校に進学」が36.5％、

「私立大学に進学」が30.0％と続く。私立大学への進学志望者も一定数いることか

ら、尚絅大学がターゲットとする対象に調査を実施出来ていると考えられる。

• 回答者の興味のある学問分野を複数回答で聴取したところ、「こども教育学部 こ

ども教育学科」の学びと関連する「保育・教育学・教員養成」が25.2％で最も高い。

次いで「看護・保健学」が20.3％、「経済・経営・商学」が13.0％と続く。
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高校生対象 調査結果まとめ

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度（※）は、すべ

ての項目において８割を超える。

• 最も魅力度が高いのは、「特色③豊富な実習経験により、高い実践力が身につき

ます。」（88.0％）である。

次に魅力度が高いのは、「特色②幼稚園教諭一種免許状、保育士資格、特別支

援学校教諭一種免許状の、３つの資格を取得することができます。」（85.6％）、さら

に「特色①ユニークなカリキュラムで、幼児教育の学びを深めます。」（83.5％）、

「特色④自発的で深い学びにより、保育者としての研究力を高めます。」（82.9％）

と続く。

※魅力度＝「とても魅力を感じる」「ある程度魅力を感じる」と回答した人の合計値
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尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への受験意向・入学意向

高校生対象 調査結果まとめ

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」を「受験したいと思う」と答えた人は、

15.2％（3,822人中、580人）である。

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」を「受験したいと思う」と答えた580人

のうち、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」に「入学したいと思う」と回答

した人は、93.1％（540人）である。

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への入学意向者数

※ここからは、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」に対して、Ｑ４で「受験したい
と思う」と回答し、かつ、Ｑ５で「入学したいと思う」と回答した人を入学意向者と定義
し、分析を行う。

• 回答者全体における入学意向は14.1％（540人）で、予定されている入学定員70

人を大きく上回る入学意向者がみられた。

＜属性別＞

◇高校所在地別

• 尚絅大学の所在地である「熊本県」の高校在籍者からの入学意向は14.3％（3,568

人中、509人）と、予定している入学定員数を大きく上回る入学意向者がみられた。

◇高校種別

• 「公立」の高校在籍者からの入学意向は14.8％（2,405人中、356人）と、予定して

いる入学定員数を大きく上回る入学意向者がみられた。「私立」の高校在籍者から

の入学意向は13.0％（1,417人中、184人）と、予定している入学定員数を２倍以上

上回る入学意向者がみられた。

◇所属クラス別

• 「文系クラス（文系コース）」に所属している回答者の入学意向は15.7％（1,277人

中、200人）と、予定している入学定員数を２倍以上上回る入学意向者がみられ

た。

学生確保（資料）-20



6

高校生対象 調査結果まとめ

◇高校卒業後の希望進路別

• 尚絅大学を受験・入学する可能性が高い「私立大学に進学」を考えている回答者

の入学意向は15.8％（1,147人中、181人）と、予定している入学定員数を２倍以

上上回る入学意向者がみられた。また、「国公立大学に進学」を考えている回答

者の入学意向は11.4％（1,443人中、164人）、「短期大学に進学」を考えている回

答者の入学意向は37.5％（451人中、169人）、「専門学校・専修学校に進学」を考

えている回答者の入学意向は13.6％（1,394人中、190人）と、それぞれ予定して

いる入学定員数を２倍以上上回る入学意向者がみられた。その他、「就職」を考

えている回答者の入学意向は11.7％（707人中、83人）と、予定している入学定員

数を上回る入学意向者がみられた。「私立大学に進学」以外の進路を考えている

回答者からの入学意向も高くなっている。

◇興味のある学問分野別

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の学びと関連する「保育・教育学・教

員養成」に興味がある回答者の入学意向は37.3％（962人中、359人）と、予定し

ている入学定員数を大きく上回る入学意向者がみられた。また、「看護・保健学」

に興味がある回答者の入学意向は15.8％（774人中、122人）と、予定している入

学定員数を上回る入学意向者がみられた。

◇尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度別

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に魅力を感じている回答者

の入学意向は、いずれの特色でも16％を超えており、入学意向者数はすべて、

予定している入学定員数を大きく上回っている。

◇（参考）高校卒業後の希望進路別×興味のある学問分野別

• ４年制大学進学希望者（「私立大学に進学」「国公立大学に進学」の少なくとも一

方を考えている回答者）で、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の学び

と関連する「保育・教育学・教員養成」に興味がある回答者の入学意向は33.0％

（546人中、180人）と、予定している入学定員数を２倍以上上回る入学意向者が

みられた。
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8

文系クラス
（文系コース）

理系クラス
（理系コース）

コース選択は
ない

その他 無回答

全体 (n=3,822) 33.4 16.6 18.1 28.2 3.7 

【単位：％】

200 40 60 80 100

福
岡
県

熊
本
県

鹿
児
島
県

無
回
答

(n=3,822)

5.1 

93.4 

1.6 0.0 
0%

20%

40%

60%

80%

(n=3,822)

男性

0.0%

女性

100.0%

無回答

0.0%

(n=3,822)

国立

0.0%

公立

62.9%

私立

37.1%

無回答

0.0%

■性別

■所属クラス

回答者の属性（性別／高校種別／高校所在地／所属クラス）

■高校種別

■高校所在地

学生確保（資料）-23
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保
育
・
教
育
学
・
教
員
養
成

社
会
学
・
社
会
福
祉
学

生
活
科
学

経
済
・
経
営
・
商
学

看
護
・
保
健
学

総
合
科
学

国
際
関
係
学

文
学

語
学

法
学

芸
術
学

理
学
・
工
学

農
・
水
産
学

医
学
・
歯
学
・
薬
学

そ
の
他

ま
だ
決
め
て
い
な
い

無
回
答

(n=3,822)
25.2 

8.0 
5.7 

13.0 

20.3 

2.8 

11.7 10.9 11.7 

5.0 

12.6 

6.1 
2.9 

10.8 

16.2 

10.5 

0.1 
0%

10%

20%

私
立
大
学
に
進
学

国
公
立
大
学
に
進
学

短
期
大
学
に
進
学

専
門
学
校
・

専
修
学
校
に
進
学

就
職

そ
の
他

無
回
答

(n=3,822)
30.0 

37.8 

11.8 

36.5 

18.5 

4.1 
0.4 

0%

10%

20%

30%

■高校卒業後の希望進路

高校卒業後の希望進路／興味のある学問分野

Ｑ１. あなたは、高校卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。以下の項目から、あてはまる番号

すべてに○をつけてください。（いくつでも）

■興味のある学問分野

Ｑ２. あなたは、どのような学問に興味がありますか。以下の項目から、興味のある学問分野の番号すべてに○を

つけてください。（いくつでも） （現時点で進学を希望されていない方も、進学する場合を想像してお答えください。）
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(各n=3,822)

とても魅力を
感じる

ある程度
魅力を感じる

あまり魅力を
感じない

まったく魅力を
感じない

無回答

特
色
①

ユニークなカリキュラムで、幼児教育の学び
を深めます。 83.5

特
色
②

幼稚園教諭一種免許状、保育士資格、特別
支援学校教諭一種免許状の、３つの資格を
取得することができます。

85.6

特
色
③

豊富な実習経験により、高い実践力が身に
つきます。 88.0

特
色
④

自発的で深い学びにより、保育者としての研
究力を高めます。 82.9

31.4 

51.5 

49.8 

33.7 

52.1 

34.1 

38.3 

49.1 

11.0 

8.9 

6.9 

11.7 

3.5 

3.5 

3.0 

3.5 

2.0 

2.0 

2.0 

2.0 

【単位：％】
200 40 60 80 100

魅力度

（※）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

※魅力度＝「とても魅力を感じる」「ある程度魅力を感じる」と回答した人の合計値

Ｑ３. 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）には、以下のような特色があります。
それぞれの特色について、あなたはどの程度魅力を感じますか。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に
対する魅力度

※魅力度は、人数をもとに％を算出し、小数点第二位を四捨五入しているため、「とても魅力を感じる」と「ある程度魅力を感じる」の合計値と必ずしも一致しない

学生確保（資料）-25
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入学したいと思う 入学したいと
思わない

全体 (n=3,822)

受験したいと思う 受験したいと
思わない

無回答

【単位：％】

200 40 60 80 100

14.1

（540人）

1.0

（40人）
82.7

（3,161人）

2.1

（81人）

入学したいと思う 入学したいと思わない 無回答

受験
意向者

(n=580)
93.1

（540人）

6.9

（40人）

0.0

（0人）

【単位：％】

200 40 60 80 100

受験したいと思う 受験したいと思わない 無回答

全体 (n=3,822)
15.2 

（580人）

82.7 

（3,161人）

2.1

（81人）

【単位：％】

200 40 60 80 100

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への
受験意向／入学意向／受験意向別入学意向

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への受験意向

Ｑ４. あなたは、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）を受験してみたいと思いますか。
※入試方式は問いません。あなたの気持ちに近い方の番号１つに○をつけてください。（１つだけ）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への入学意向

Ｑ５. あなたは、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）に合格したら、入学したいと思いますか。
あなたの気持ちに近い方の番号１つに○をつけてください。（１つだけ）

「受験したいと思う」と答えた580人のみ抽出

「受験意向（Ｑ４）」と「入学意向（Ｑ５）」を
かけあわせて集計（母数は全回答者）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への受験意向別入学意向

学生確保（資料）-26
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入学したいと思う 入学したいと
思わない

全体 (n=3,822) 540人 

福岡県 (n=194) 20人 

熊本県 (n=3,568) 509人 

鹿児島県 (n=60) 11人 

公立 (n=2,405) 356人 

私立 (n=1,417) 184人 

文系クラス（文系コース） (n=1,277) 200人 

コース選択はない (n=692) 104人 

その他 (n=1,077) 153人 

私立大学に進学 (n=1,147) 181人 

国公立大学に進学 (n=1,443) 164人 

短期大学に進学 (n=451) 169人 

専門学校・専修学校に進学 (n=1,394) 190人 

就職 (n=707) 83人 

保育・教育学・教員養成 (n=962) 359人 

看護・保健学 (n=774) 122人 

特色①　魅力あり (n=3,191) 534人 

特色②　魅力あり (n=3,273) 538人 

特色③　魅力あり (n=3,365) 538人 

特色④　魅力あり (n=3,167) 531人 

高
校
卒
業
後
の

希
望
進
路
別

「

こ
ど
も
教
育
学
部

こ
ど
も
教
育
学
科
」

の

特
色
に
対
す
る
魅
力
度
別

受験したいと思う 受験したいと
思わない

無回答

高
校

所
在
地
別

高
校
種
別

所
属

ク
ラ
ス
別

興
味
の
あ
る

学
問
系
統
別

【単位：％】

200 40 60 80 100

14.1 

10.3 

14.3 

18.3 

14.8 

13.0 

15.7 

15.0 

14.2 

15.8 

11.4 

37.5 

13.6 

11.7 

37.3 

15.8 

16.7 

16.4 

16.0 

16.8 

1.0 

1.5 

1.0 

0.0 

1.2 

0.7 

1.4 

0.6 

1.1 

1.1 

0.8 

2.4 

0.9 

0.8 

2.5 

0.9 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

82.7 

82.5 

82.8 

80.0 

82.6 

82.9 

81.4 

81.6 

82.6 

81.8 

86.5 

58.5 

82.3 

85.1 

58.2 

81.7 

81.8 

82.1 

82.5 

81.7 

2.1 

5.7 

1.9 

1.7 

1.4 

3.4 

1.6 

2.7 

2.0 

1.3 

1.3 

1.6 

3.2 

2.3 

2.0 

1.7 

0.3 

0.3 

0.3 

0.3 

入学

意向者数

（※）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への受験意向別入学意向
＜属性別＞

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」への
受験意向別入学意向＜属性別＞

※入学意向者数＝「受験したいと思う」かつ「入学したいと思う」と回答した人の人数

※尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」に対して、Ｑ４で「受験したいと思う」と回
答し、かつ、Ｑ５で「入学したいと思う」と回答した人を尚絅大学「こども教育学部 こど
も教育学科」の入学意向者と定義する。

＜属性別＞
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調査票
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調査票
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1 熊本 熊本県立済々黌高等学校 熊本県熊本市中央区黒髪2-22-1 44

2 熊本 熊本県立第一高等学校 熊本県熊本市中央区古城町3-1 111

3 熊本 熊本県立第二高等学校 熊本県熊本市東区東町3-13-1 178

4 熊本 熊本県立熊本西高等学校 熊本県熊本市西区城山大塘五丁目5-15 84

5 熊本 熊本県立熊本工業高等学校 熊本県熊本市中央区上京塚町5-1 111

6 熊本 熊本県立熊本商業高等学校 熊本県熊本市中央区神水1-1-2 105

7 熊本 熊本県立熊本農業高等学校 熊本県熊本市南区元三町5-1-1 116

8 熊本 熊本県立岱志高等学校 熊本県荒尾市荒尾2620-1 19

9 熊本 熊本県立玉名高等学校 熊本県玉名市中1853 59

10 熊本 熊本県立北稜高等学校 熊本県玉名市立願寺247 54

11 熊本 熊本県立鹿本高等学校 熊本県山鹿市鹿校通3-5-1 80

12 熊本 熊本県立菊池高等学校 熊本県菊池市隈府1332-1 43

13 熊本 熊本県立大津高等学校 熊本県菊池郡大津町大津1340 74

14 熊本 熊本県立御船高等学校 熊本県上益城郡御船町木倉1253 65

15 熊本 熊本県立矢部高等学校 熊本県上益城郡山都町城平954 11

16 熊本 熊本県立宇土高等学校 熊本県宇土市古城町63 62

17 熊本 熊本県立松橋高等学校 熊本県宇城市松橋町久具300 9

18 熊本 熊本県立八代高等学校 熊本県八代市永碇町856 122

19 熊本 熊本県立八代東高等学校 熊本県八代市鷹辻町4-2 44

20 熊本 熊本県立八代清流高等学校 熊本県八代市渡町松上1576 48

21 熊本 熊本県立水俣高等学校 熊本県水俣市洗切町11-1 17

22 熊本 熊本県立人吉高等学校 熊本県人吉市北泉田町350 158

23 熊本 熊本県立球磨中央高等学校 熊本県球磨郡錦町西192 84

24 熊本 熊本県立天草高等学校 熊本県天草市本渡町本渡557 34

25 熊本 熊本市立必由館高等学校 熊本県熊本市中央区坪井4-15-1 221

26 熊本 熊本市立千原台高等学校 熊本県熊本市西区島崎2-37-1 85

27 熊本 熊本県立湧心館高等学校全日制 熊本県熊本市中央区出水4-1-2 32

28 熊本 熊本県立湧心館高等学校通信制 熊本県熊本市中央区出水4-1-2 61

29 熊本 熊本県立熊本北高等学校 熊本県熊本市北区兎谷3-5-1 94

30 熊本 熊本県立東稜高等学校 熊本県熊本市東区小峯4-5-10 111

31 熊本 熊本県立阿蘇中央高等学校 阿蘇校舎 熊本県阿蘇市一の宮町宮地2460 36

32 熊本 熊本県立阿蘇中央高等学校 阿蘇清峰校舎 熊本県阿蘇市一の宮町宮地4131 22

33 熊本 熊本県立上天草高等学校 熊本県上天草市大矢野町中5424 11

34 熊本 熊本信愛女学院高等学校 熊本県熊本市中央区上林町3-18 108

35 熊本 八代白百合学園高等学校 熊本県八代市井上町727-1 79

36 熊本 玉名女子高等学校 熊本県玉名市岩崎1061 108

37 熊本 ルーテル学院高等学校 熊本県熊本市中央区黒髪3-12-16 224

38 熊本 熊本国府高等学校 熊本県熊本市中央区国府2-15-1 201

39 熊本 文徳高等学校 熊本県熊本市西区池田4-22-2 120

40 熊本 東海大学付属熊本星翔高等学校 熊本県熊本市東区渡鹿9-1-1 167

41 熊本 専修大学玉名高等学校 熊本県玉名市岱明町野口1046 3

42 福岡 大牟田高等学校 福岡県大牟田市草木852 158

43 福岡 誠修高等学校 福岡県大牟田市田隈956 36

44 鹿児島 出水中央高等学校 鹿児島県出水市西出水町448番地 60

45 熊本 熊本中央高等学校 熊本県熊本市中央区内坪井町4-8 153

合計 3822

「こども教育学部こども教育学科」（仮称）設置に関するニーズ調査

調査対象高校一覧

有効回収数住所NO 高校名県名

資料2-9
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熊本県内における位置関係を示す図面

武蔵ヶ丘キャンパス
熊本県菊池郡菊陽町武蔵ヶ丘北
2-8-1

尚絅大学武蔵ヶ丘キャンパス
（熊本県菊池郡菊陽町武蔵ヶ丘北2-6-8）

資料6-1
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最寄り駅からの距離や交通機関を示す図面

1）バスを利用した場合 サクラマチバスターミナル～尚絅大学前

2）JRを利用した場合 武蔵塚駅～尚絅大学 徒歩17分 1.4km

資料6-2
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令和３年９月

株式会社 進研アド

Ⓒ Shinken-Ad. Co., Ltd. All Rights Reserved.

尚絅大学
「こども教育学部 こども教育学科」 （仮称）

設置に関するニーズ調査
結果報告書

【園・団体・企業対象調査】

資料8-1

1学生確保（資料）-34
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園・団体・企業対象調査

調査対象 園・団体・企業の採用担当者

調査エリア 大阪府、福岡県、熊本県

調査方法 郵送調査

調査
対象数

依頼数 291社

回収数（回収率） 231社（79.4％）

調査時期 2021年６月28日（月）～2021年７月30日（金）

調査実施機関 株式会社 進研アド

１．調査目的

３．調査項目

2023年４月開設予定の尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」新設構想に関
して、園・団体・企業のニーズを把握する。

園・団体・企業対象調査

• 人事採用への関与度

• 本社所在地

• 業種

• 従業員数

• 正規社員の平均採用人数

• 次年度の採用予定数

• 採用したい資格取得者

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の社会的必要性

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生に対する採用意向

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生の毎年の採用想定人数

２．調査概要

園・団体・企業対象 調査概要

学生確保（資料）-35



園・団体・企業対象 調査結果まとめ
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3

※本調査は、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」に対する人材需要を確認する
ための調査として設計。尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の卒業生就職先
として想定される園・団体・企業の人事関連業務に携わっている人を対象に調査を実
施し、231社から回答を得た。

• 回答者の人事採用への関与度を聞いたところ、「採用の決裁権があり、選考にか

かわっている」人は60.2％、「採用の決裁権はないが、選考にかかわっている」人

が28.6％と、採用や選考にかかわる人事担当者からの意見を聴取できていると考

えられる。

• 回答園・団体・企業の本社所在地は、尚絅大学の所在地である「熊本県」が

95.2％を占め、最も多い。次いで「東京都」が3.0％、「福岡県」が1.3％である。

• 回答園・団体・企業の業種としては「保育所（園）」が37.7％で最も多い。次いで「認

定こども園」が28.1％、「民間事業所」が10.4％である。

• 回答園・団体・企業の従業員数（正規社員）は、「20名～50名未満」が38.1％で最

も多い。次いで「10名～20名未満」が31.6％、「100名以上」が12.6％である。

園・団体・企業対象 調査結果まとめ

回答園・団体・企業（回答者）の属性

回答園・団体・企業の採用状況（過去３か年）／
次年度の採用予定数／採用したい資格取得者

• 回答園・団体・企業の平均的な正規社員の採用人数は、「１名～３名未満」が

55.8％で最も多い。次いで「３名～５名未満」が16.0％、「５名～10名未満」が10.8％

である。毎年、正規社員を採用している園・団体・企業がほとんどである。

• 回答園・団体・企業の次年度の採用予定数は、「本年度並み」が38.1％で最も多

い。次いで「未定」が29.0％、「増やす」が26.4％である。回答園・団体・企業の６割

以上で本年度と同等かそれ以上の採用が予定されている様子である。

• 回答園・団体・企業がどのような資格取得者を採用したいか複数回答で聴取したと

ころ、「保育士資格」の割合が77.1％で最も高い。次いで「幼稚園教諭二種免許

状」が47.2％、「幼稚園教諭一種免許状」が39.0％である。

学生確保（資料）-37
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園・団体・企業対象 調査結果まとめ

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度（※）は、いず

れの項目も９割前後である。

• 特に魅力度が高いのは、「特色③豊富な実習経験により、高い実践力が身に

つきます。」「特色④自発的で深い学びにより、保育者としての研究力を高めます

。」（ともに92.2％）である。

次に魅力度が高いのは、「特色①ユニークなカリキュラムで、幼児教育の学びを深

めます。」（90.0％）、さらに「特色②幼稚園教諭一種免許状、保育士資格、特別支

援学校教諭一種免許状の、３つの資格を取得することができます。」（89.6％）と続

く。

※魅力度＝「とても魅力を感じる」「ある程度魅力を感じる」と回答した園・団体・企業の合計値

学生確保（資料）-38
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園・団体・企業対象 調査結果まとめ

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生に対する
採用意向・毎年の採用想定人数

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生を「採用したいと思う」と答えた

園・団体・企業は、88.3％（231件中、204件）である。

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の卒業生を「採用したいと思う」と答え

た204件へ尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生の採用を毎年何名

程度想定しているか聞いたところ、採用想定人数の合計は289名で、予定している

入学定員数70名を４倍以上上回っている。このことから、安定した人材需要がある

ことがうかがえる。

＜属性別＞

◇業種別

• 「保育所（園）」からの採用意向は、93.1％（87件中、81件）。採用想定人数の合計

は114人で、予定している入学定員数を上回っている。また、「認定こども園」からの

採用意向は、96.9％（65件中、63件）。採用想定人数の合計は92人で、予定して

いる入学定員数を上回っている。

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の社会的必要性については、92.6％

（231件中、214件）が「必要だと思う」と回答しており、多くの園・団体・企業からこれ

からの社会にとって必要な学部学科であると評価されていることがうかがえる。

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の社会的必要性
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◇従業員数別

• 従業員数が「10名～20名未満」の園・団体・企業からの採用意向は94.5％（73件中、

69件）。採用想定人数の合計は90人で、予定している入学定員数を上回っている。

また、従業員数が「20名～50名未満」の園・団体・企業からの採用意向は95.5％

（88件中、84件）。採用想定人数の合計は131人で、予定している入学定員数を上

回っている。

◇正規社員の平均採用人数別

• 正規社員の採用人数が「１名～３名未満」の園・団体・企業からの採用意向は、

95.3％（129件中、123件）。採用想定人数の合計は176人で、予定している入学定

員数を２倍以上上回っている。

◇次年度の採用予定数別

• 次年度の採用予定数を「増やす」と回答した園・団体・企業からの採用意向は、

93.4％（61件中、57件）。採用想定人数の合計は101人で、予定している入学定員

数を上回っている。また、「本年度並み」と回答した園・団体・企業からの採用意向

は、86.4％（88件中、76件）。採用想定人数の合計は111人で、予定している入学

定員数を上回っている。

◇採用したい資格取得者別

• 「幼稚園教諭一種免許状」を取得している人に対しての採用意向は、98.9％（90

件中、89件）。採用想定人数の合計は130人で、予定している入学定員数を上

回っている。また、「幼稚園教諭二種免許状」を取得している人に対しての採用意

向は、94.5％（109件中、103件）。採用想定人数の合計は152人で、予定している

入学定員数を２倍以上上回っている。「特別支援学校教諭一種免許状」を取得し

ている人に対しての採用意向は、100.0％（49件中、49件）。採用想定人数の合計

は76人で、予定している入学定員数を上回っている。「保育士資格」を取得してい

る人に対しての採用意向は、96.6％（178件中、172件）。採用想定人数の合計は

252人で、予定している入学定員数を３倍以上上回っている。

園・団体・企業対象 調査結果まとめ
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◇尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度別

• 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に魅力を感じている園・団体・

企業の採用意向は、いずれの特色でも９割を超えている。採用想定人数の合計も

260人以上と、予定している入学定員数を３倍以上上回っている。

◇社会的必要性別

• 「こども教育学部 こども教育学科」が社会的に必要だと思うと回答した園・団体・

企業からの採用意向は、92.1％（214件中、197件）。採用想定人数の合計は278

人で、予定している入学定員数を３倍以上上回っている。

園・団体・企業対象 調査結果まとめ

学生確保（資料）-41



8

園・団体・企業対象 調査結果
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(n=231)

東
京
都

大
阪
府

福
岡
県

熊
本
県

無
回
答

3.0 0.4 1.3 

95.2 

0.0 
0%

20%

40%

60%

80%

採用の決裁権が
あり、選考に

かかわっている

採用の決裁権は
ないが、選考に
かかわっている

採用時には
直接かかわらず、

情報や意見を収集・
提供する立場にある

無回答

全体 (n=231) 60.2 28.6 8.2 

3.0 

【単位：％】

200 40 60 80 100

回答園・団体・企業（回答者）の属性
（人事採用への関与度／本社所在地）

■人事採用への関与度
Ｑ１. アンケートにお答えいただいている方の、人事採用への関与度をお教えください。 （あてはまる番号１つに○）

■本社所在地
Ｑ２. 貴園・貴団体・貴社の本社（本部）所在地について、都道府県名をお教えください。
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幼
稚
園

保
育
所
（

園
）

認
定
こ
ど
も
園

児
童
福
祉
施
設

医
療
機
関

公
的
機
関

民
間
事
業
所

そ
の
他

無
回
答

(n=231)

6.1 

37.7 

28.1 

5.2 
0.9 1.3 

10.4 9.1 

1.3 

0%

10%

20%

30%

５
名
未
満

５
名
～

1
0
名
未
満

1
0
名
～

2
0
名
未
満

2
0
名
～

5
0
名
未
満

5
0
名
～

1
0
0
名
未
満

1
0
0
名
以
上

無
回
答

(n=231)

2.2 

9.1 

31.6 

38.1 

6.5 

12.6 

0.0 
0%

10%

20%

30%

■業種
Ｑ３. 貴園・貴団体・貴社の業態について、ご回答ください。（あてはまる番号１つに○）

回答園・団体・企業（回答者）の属性（業種／従業員数）

■従業員数
Ｑ４. 貴園・貴団体・貴社の従業員数（正規社員）について、ご回答ください。（あてはまる番号１つに○）
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増やす 本年度並み 減らす 未定 無回答

全体 (n=231) 26.4 38.1 6.1 29.0 

0.4 

【単位：％】

200 40 60 80 100

０
名

１
名
～

３
名
未
満

３
名
～

５
名
未
満

５
名
～

1
0
名
未
満

1
0
名
～

1
5
名
未
満

1
5
名
以
上

無
回
答

(n=231)

5.2 

55.8 

16.0 
10.8 

7.4 4.8 
0.0 

0%

20%

40%

正規社員の平均採用人数／次年度の採用予定数

Ｑ５. 貴園・貴団体・貴社の過去３年間の平均的な正規社員の採用数について、教えてください。（あてはまる番号１つに○）

■正規社員の平均採用人数

■次年度の採用予定数

Ｑ６. 貴園・貴団体・貴社の次年度の採用予定数は、本年度の採用数と比較していかがですか。（あてはまる番号１つに○）
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幼
稚
園
教
諭
一
種
免
許
状

幼
稚
園
教
諭
二
種
免
許
状

特
別
支
援
学
校
教
諭

一
種
免
許
状

保
育
士
資
格

取
得
資
格
に
は

こ
だ
わ
ら
な
い

こ
の
中
に
は
な
い

無
回
答

(n=231)

39.0 
47.2 

21.2 

77.1 

11.7 7.8 
0.4 

0%

20%

40%

60%

採用したい資格取得者

Ｑ７. 貴園・貴団体・貴社では、どのような資格の取得者を採用したいとお考えですか。（あてはまる番号すべてに○）

■採用したい資格取得者

学生確保（資料）-46



13

(各n=231)

とても魅力を
感じる

ある程度
魅力を感じる

あまり魅力を
感じない

まったく魅力を
感じない

無回答

特
色
①

ユニークなカリキュラムで、幼児教育の学び
を深めます。 90.0

特
色
②

幼稚園教諭一種免許状、保育士資格、特別
支援学校教諭一種免許状の、３つの資格を
取得することができます。

89.6

特
色
③

豊富な実習経験により、高い実践力が身に
つきます。 92.2

特
色
④

自発的で深い学びにより、保育者としての研
究力を高めます。 92.2

36.8 

54.1 

52.8 

53.2 

53.2 

35.5 

39.4 

39.0 

6.9 

8.2 

5.6 

5.6 

1.7 

1.7 

1.3 

1.3 

1.3 

0.4 

0.9 

0.9 

【単位：％】
200 40 60 80 100

魅力度

（※）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に対する魅力度

※魅力度＝「とても魅力を感じる」「ある程度魅力を感じる」と回答した人の合計値

Ｑ８. 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）には、以下のような特色があります。
貴園・貴団体・貴社（ご回答者）にとって、これらの特色はそれぞれどの程度魅力に感じますか。
（それぞれ、あてはまる番号１つに○）

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の特色に
対する魅力度

※魅力度は、人数をもとに％を算出し、小数点第二位を四捨五入しているため、「とても魅力を感じる」と「ある程度魅力を感じる」の合計値と必ずしも一致しない

学生確保（資料）-47



14

 　
標
本
数

　
単
位

１
名

２
名

３
名

４
名

５
名
～

1
0
名
未
満

1
0
名
以
上

毎
年
の
採
用
想
定
人
数
を

示
し
た
件
数
・
計

お
よ
び
採
用
想
定
人
数
・

計
（

※
）

％ 57.4% 30.9% 4.4% 0.5% 0.5% 0.5%

件数 117 63 9 1 1 1 192

名 117 126 27 4 5 10 289

 全体 204 ⇒

採用したいと思う 採用したいと思わない 無回答

全体 (n=231)
88.3

（204件）

9.1

（21件）

2.6

（6件）

【単位：％】

200 40 60 80 100

必要だと思う 必要だと思わない 無回答

全体 (n=231)
92.6

（214件）

4.8

（11件）

2.6

（6件）

【単位：％】

200 40 60 80 100

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の社会的必要性
／卒業生に対する採用意向／卒業生の毎年の採用想定人数

「採用したいと思う」と答えた204件のみ抽出

※ 毎年の採用想定人数・計 「５名～10名未満」＝５名、「10名以上」＝10名 を代入し合計値を算出

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生に対する採用意向

Ｑ10.貴園・貴団体・貴社（ご回答者）では、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）を卒業した
学生について、採用したいと思われますか。（あてはまる番号１つに○）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生の毎年の採用想定人数

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」の社会的必要性
Ｑ９. 貴園・貴団体・貴社（ご回答者）は、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）は、これからの

社会にとって必要だと思われますか。（あてはまる番号１つに○）

Ｑ11.Ｑ10で「１．採用したいと思う」と回答された方におたずねします。
採用を考える場合、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）を卒業した学生について、
毎年何名程度の採用を想定されますか。（あてはまる番号１つに○）
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全体 (n=231) 204件 289人 

本
社

所
在

地
別

熊本県 (n=220) 194件 280人 

幼稚園 (n=14) 14件 18人 

保育所（園） (n=87) 81件 114人 

認定こども園 (n=65) 63件 92人 

児童福祉施設 (n=12) 12件 23人 

５名未満 (n=5) 5件 7人 

５名～１０名未満 (n=21) 20件 22人 

10名～20名未満 (n=73) 69件 90人 

20名～50名未満 (n=88) 84件 131人 

50名～100名未満 (n=15) 10件 19人 

100名以上 (n=29) 16件 20人 

０名 (n=12) 12件 10人 

１名～３名未満 (n=129) 123件 176人 

３名～５名未満 (n=37) 30件 46人 

５名～10名未満 (n=25) 20件 28人 

10名～15名未満 (n=17) 11件 20人 

15名以上 (n=11) 8件 9人 

増やす (n=61) 57件 101人 

本年度並み (n=88) 76件 111人 

幼稚園教諭一種免許状 (n=90) 89件 130人 

幼稚園教諭二種免許状 (n=109) 103件 152人 

特別支援学校教諭一種免許状 (n=49) 49件 76人 

保育士資格 (n=178) 172件 252人 

特色①　魅力あり (n=208) 192件 265人 

特色②　魅力あり (n=207) 192件 266人 

特色③　魅力あり (n=213) 196件 277人 

特色④　魅力あり (n=213) 199件 283人 

社
会

的
必
要

性
別

必要だと思う (n=214) 197件 278人 

業
種
別

従
業
員
数
別

採
用
し
た
い

資
格
取
得
者
別

正
規
社
員
の

平
均
採
用
人
数
別

「

こ
ど
も
教
育
学
部

こ
ど
も
教
育
学
科
」

の
特
色
に
対
す
る

魅
力
度
別

次
年
度
の

採
用

予
定
数
別

88.3 

88.2 

100.0 

93.1 

96.9 

100.0 

100.0 

95.2 

94.5 

95.5 

66.7 

55.2 

100.0 

95.3 

81.1 

80.0 

64.7 

72.7 

93.4 

86.4 

98.9 

94.5 

100.0 

96.6 

92.3 

92.8 

92.0 

93.4 

92.1 

0 20 40 60 80 100
【単位：％】

採用意向

園・団体

・企業

・合計

採用

想定人数

・合計

採用意向（％）

■尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生に対する採用意向／
採用想定人数＜属性別＞

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」卒業生に
対する採用意向／採用想定人数＜属性別＞

※尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」に対して、Ｑ10で「採用したいと思う」と回答
した園・団体・企業を【採用意向園・団体・企業】と定義し、さらに【採用意向園・団体・企
業】のうち、Q11で回答した園・団体・企業が示す具体的な人数を【採用想定人数】と定義
する。

＜属性別＞

※ 採用想定人数・合計 「５名～10名未満」＝５名、「10名以上」＝10名 を代入し合計値を算出

学生確保（資料）-49
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Ｑ１． アンケートにお答えいただいている方の、人事採用への関与度をお教えください。

（あてはまる番号１つに○）

1. 採用の決裁権があり、選考にかかわっている

2. 採用の決裁権はないが、選考にかかわっている

3. 採用時には直接かかわらず、情報や意見を収集・提供する立場にある

Ｑ２． 貴園・貴団体・貴社の本社（本部）所在地について、都道府県名をお教えください。

Ｑ３． 貴園・貴団体・貴社の業態について、ご回答ください。（あてはまる番号１つに○）

1. 幼稚園 4. 児童福祉施設 7. 民間事業所

2. 保育所（園） 5. 医療機関 8. その他

3. 認定こども園 6. 公的機関

Ｑ４． 貴園・貴団体・貴社の従業員数（正規社員）について、ご回答ください。（あてはまる番号１つに○）

1. ５名未満 3. 10名～20名未満 5. 50名～100名未満

2. ５名～10名未満 4. 20名～50名未満 6. 100名以上

Ｑ５． 貴園・貴団体・貴社の過去３年間の平均的な正規社員の採用数について、教えてください。

（あてはまる番号１つに○）

1. ０名 3. ３名～５名未満 5. 10名～15名未満

2. １名～３名未満 4. ５名～10名未満 6. 15名以上

Ｑ６． 貴園・貴団体・貴社の次年度の採用予定数は、本年度の採用数と比較していかがですか。

（あてはまる番号１つに○）

1. 増やす 3. 減らす

2. 本年度並み 4. 未定

Ｑ７． 貴園・貴団体・貴社では、どのような資格の取得者を採用したいとお考えですか。

（あてはまる番号すべてに○）

1. 幼稚園教諭一種免許状  3. 5.

2. 幼稚園教諭二種免許状 4. 6. この中にはない

裏面へ続く→

尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中） に関するアンケート

尚絅大学では2023年（令和５年）４月より、「こども教育学部 こども教育学科」（仮称）を設置することを構想し
ています。このアンケートは採用ご担当者の皆様からご意見をお伺いし、より充実した大学や学部・学科に
するための参考資料とさせていただくものです。このアンケートで得られた情報や回答内容は、上記の目的
のための統計資料としてのみ活用し、個人を特定することは一切ありません。
つきましては、ぜひアンケートへのご協力をお願いいたします。

※このアンケートや同封した資料に記載されている 「こども教育学部 こども教育学科」 （仮称、設置構想中）に関
する事項はすべて予定であり内容が変更になる可能性があります。

はじめに、貴園・貴団体・貴社についてお伺いいたします。

本社（本部）所在地 都 ・ 道 ・ 府 ・ 県　←１つに○

特別支援学校教諭一種免許状 取得資格にはこだわらない

保育士資格

調査票
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調査票

Ｑ８． 尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）には、以下のような特色があります。

貴園・貴団体・貴社（ご回答者）にとって、これらの特色はそれぞれどの程度魅力に感じますか。

（それぞれ、あてはまる番号１つに○）

とても ある程度 あまり まったく

魅力を 魅力を 魅力を 魅力を

感じる 感じる 感じない 感じない

Ｑ９． 貴園・貴団体・貴社（ご回答者）は、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）は、

これからの社会にとって必要だと思われますか。（あてはまる番号１つに○）

1. 必要だと思う 2. 必要だと思わない

Ｑ10． 貴園・貴団体・貴社（ご回答者）では、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）

を卒業した学生について、採用したいと思われますか。（あてはまる番号１つに○）

1. 採用したいと思う 2. 採用したいと思わない

Ｑ11． Ｑ10で「１．採用したいと思う」と回答された方におたずねします。

採用を考える場合、尚絅大学「こども教育学部 こども教育学科」（仮称、設置構想中）

を卒業した学生について、毎年何名程度の採用を想定されますか。（あてはまる番号１つに○）

1. １名 3. ３名 5. ５名～10名未満

2. ２名 4. ４名 6. 10名以上

尚絅大学では、2023年（令和５年）４月に、
「こども教育学部 こども教育学科」（仮称） の設置を構想しています。

※ ここからは、アンケートに同封している資料をご覧いただいた上でお答えください ※

２ ３ ４

特
色
②

幼稚園教諭一種免許状、保育士資格、特別支援学校教諭一種免許状
の、３つの資格を取得することができます。

→ １ ２ ３

特
色
①

ユニークなカリキュラムで、幼児教育の学びを深めます。 → １

４

特
色
③

豊富な実習経験により、高い実践力が身につきます。 → １ ２ ３ ４

３ ４

～質問は以上です。ご協力ありがとうございました。～

特
色
④

自発的で深い学びにより、保育者としての研究力を高めます。 → １ ２

学生確保（資料）-52


	資料2-1　状況別卒業者数（文部科学省基本調査）
	資料2-2　都道府県別大学・短期大学等への進学者数（文部科学省基本調査
	資料2-3　都道府県別流出推移データ（熊本県）JSコーポレーション
	資料2-4　都道府県別流出推移データ（福岡県）JSコーポレーション 
	資料2-5　企画段階アンケート（1年生
	資料2-6　企画段階アンケート（2年生
	資料2-7　設置に関するニーズ調査リーフレット
	資料2-8　設置に関するニーズ調査報告書（高校生）
	資料2-9　調査対象高校一覧
	資料6-1　熊本県内の位置関係を示す図面（設置）校地校舎等の図面
	資料6-2　最寄り駅からの距離や交通機関を示す図面
	資料8-1　採用意向報告書（園・団体・企業）

